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Примечания Frame Memory Operations


Примечания в saving или recalling frame memory still image для asnapshot/keyframe


Хранение frame memory, still image для snapshot или keyframe просто хранятся как still image, поскольку это - один из восьми выходных сигналов frame memory. Точно так же воспроизводя frame memory still image посредством snapshot или keyframe просто воспроизводит still image, поскольку они - один из восьми выходных сигналов frame memory. Что касается snapshot или keyframe, настройки в меню Freeze, меню Composite или других меню, касающихся frame memory, не имеют никакого эффекта.


Чтобы воспроизвести frame memory still image загрузить snapshot или keyframe, у Вас должен быть тот же самый still image, который присутствовал в frame memory, когда Вы сохранили snapshot или keyframe. Поэтому, когда сохраняете snapshot или keyframe, используя frame memory, Вы должны также сохранить still image на носителе данных.


Примечание о передачи данных между frame memory и memory card или жестким диском


•	Когда Вы передаете still image, сохраненный в frame memory на memory card, вместе передается весь файл still image в пределах frame memory. Поэтому, если объем memory card является слишком маленькой, чтобы сохранить все изображения, передача терпит неудачу.


В этом случае, замените большим объемом memory card, или удалите стоп-кадры, пока не начали сохранение.


Отношение между объемом memory card и числом образов, которые могут быть сохранены, следующие.
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Отметьте, что, переходя на жесткий диск, есть вполне достаточная возможность сделать  так, чтобы проблемы, такие как эти не произошли.


• Если Вы отмените операцию во время передачи данных между frame memory и жестким диском или memory card, то изображение, которое не было полностью передано, не будет восстанавливаемо. Избегите такие операции.


Когда подгрузка файлов still image идет с  жесткого диска или memory card, если  актавизировано [Freeze Enable] в меню Freeze, загруженый файл still image может иногда переписываться изображением входящим в  frame memory.


Чтобы избежать этого при загрузки файлов, гарантируйте, что [Freeze Enable] выключен.














